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  ) نقط 80التمرین الأول: (

ABCD و  متوازي الأضلاعE  نقطة حیثBCሬሬሬሬሬ⃗  = CEሬሬሬሬ⃗ .  

  . یعبر عن ھذه العطیات شكلاً  ئـ أنش1

ADሬሬሬሬሬ⃗ـ بینّ أنّ 2  = CEሬሬሬሬ⃗  ثم استنتج نوع الرباعي ،ACED .  

ABሬሬሬሬሬ⃗    لكل من الأشعة التالیة (مع التبریر). اكتب ممثلاً ، ـ باستعمال نقاط الشكل فقط 3  + BCሬሬሬሬሬ⃗    ،  CEሬሬሬሬ⃗  + ACሬሬሬሬሬ⃗    ،  ABሬሬሬሬሬ⃗  + CDሬሬሬሬሬ⃗ .  ADሬሬሬሬሬ⃗ + CDሬሬሬሬሬ⃗     ،  (ABሬሬሬሬሬ⃗  + BCሬሬሬሬሬ⃗ ) + CDሬሬሬሬሬ⃗  .  

  

  ) نقط 60: (الثاني التمرین

 E = x(3x + 4) - 5xحیث  Eلتكن العبارة 

  .Eانشر وبسّط العبارة ـ 1

  إلى جداء عاملین من الدرجة الأولى.  Eحلّل العبارة . ـ 2

  . x (3x - 1) = 0حل المعادلة . 3
    

   : نقاط) 60مسألة (

 سنة. 15سنة و  12سنوات و  8ھي  الثلاثةسنة، وأعمار أولاده  47 الأب عُمر

  ؟أولاده مجموع أعمار ل اساویمبعد كم سنة یصبح عمر الأب ـ 1

  حینھا ؟أولاده ـ ما ھو عمر الأب وكل واحد من 2

  

  سمح باستعمال الحاسبة.یُ لا ـ 
 بالتوفیق


